
Для получения путевки в загородный лагерь или лагерь санаторного типа родители (законные представители) представляют следующие документы:

· заявление с указанием фамилии, имени, отчества и даты рождения ребенка, места работы, домашнего адреса и контактного телефона родителя (законного представителя);
· копию свидетельства о рождении ребенка, паспорта ребенка в случае достижения им 14-летнего возраста;
· копию документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя);
· справку с места учебы ребенка;
· справку для получения путевки в лагерь санаторного типа по форме 070/у;
· копии документов в трех экземплярах, подтверждающих отнесение ребенка к категории детей, находящихся в трудной жизненной ситуации:
· дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей;
· несовершеннолетние воспитанники стационарных организаций социального обслуживания;
· дети-инвалиды;
· дети с ограниченными возможностями здоровья;
· дети из семей беженцев и вынужденных переселенцев;
· дети – жертвы вооруженных и межнациональных конфликтов, экологических и техногенных катастроф, стихийных бедствий;
· дети – жертвы насилия;
· дети, состоящие на учете в подразделениях по делам несовершеннолетних, комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав;
· дети, проживающие в малоимущих семьях;
· дети, жизнедеятельность которых объективно нарушена в результате сложившихся обстоятельств и которые не могут преодолеть данные обстоятельства самостоятельно или с помощью семьи;
· дети, один из родителей (законных представителей) которых призван на военную службу по мобилизации в Вооруженные силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2022 года № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации»;
· дети, один из родителей (законных представителей) которых проходит военную службу в Вооруженных Силах Российской Федерации по контракту, участвует в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области;
· дети, один из родителей (законных представителей) которых, заключил контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, в ходе специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области.


В организации отдыха детей и их оздоровления принимаются дети 
следующих возрастных категорий:

в лагеря с дневным пребыванием – обучающиеся образовательных организаций Брянской области от 6 лет 6 месяцев до 17 лет (включительно); 
в загородные лагеря и лагеря санаторного типа – обучающиеся образовательных организаций Брянской области от 7 до 17 лет (включительно);
в профильные лагеря (профильные смены) – обучающиеся образовательных организаций Брянской области от 7 до 17 лет (включительно).

Государственная поддержка при организации отдыха и оздоровления детей предоставляется один раз в год за счет средств областного бюджета детям в возрасте от 7 до 17 лет (включительно)без учета отдыха в лагере с дневным пребыванием, профильных лагерях (профильных сменах).

	
